
Úkoly z MATEMATIKY 2.A 

Učebnice str. 33 – porovnávej čísla, na str. 34 rozkládej čísla do 10 

Totéž učivo je v PRACOVNÍM SEŠITĚ str.44 a 45, vypočítej a napiš.  

Ve čtvrtek budete mít v krabici papíry na procvičování. Vypočítejte a opět přineste, až 

půjdete pro další úkoly. 

www.matematika.hrou   klikni, ukáže se Matematika- Úvodní strana, pod tím klikni na 

1.Třída    Moc hezké je  Pexeso na sčítání do 10, Pexeso na odčítání do 10, Pexeso celé 

hodiny.. 

 

Terča, Verča a Adrian 

Učebnice str. 37 a 38  odčítání od 14.    Máte na papíře vysvětleno a příklady na procvič. 

PRACOVNÍ SEŠIT  str. 32 a 33 

Na papírech v krabici budete mít opakování sčítání a odčítání toho, co jsme probrali. 

Terezka si může procvičovat zde:   www.skolakov.eu   napravo ve sloupci si najdi 

MATEMATIKA 3.TŘÍDA.  je tam násobení a dělení. 

Na stejném webu, ale MATEMATIKA 2.TŘÍDA je SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ DO 100 spřechodem 

přes základ 10. Jsou tam moc pěkné Puzzle, bude tě to bavit. 

Na www.matematika.hrou  klikni, ukáže  se ti Matematika- Úvodní strana, pod tím Násobení 

a Dělení- klikni  moc pěkné je  Jednoduchá násobilka, Násobení do 20,   Dělení beze zbytku 

snadné(na to se určitě podívej) 

 

ČAS  (Prvouka)   stejné pro všechny 

Kontrolní otázky z minulého týdne budou též stejné pro všechny. 

http://rysava.websnadno.cz  klikni- nahoře budou LUŠTĚNKY, vlevo dolů uprostřed Prvouka-

klik  ,objeví se: 

Prvouka 1.ročník   2.pololetí 

Měli jste Domácí zvířata a jejich mláďata  (cvičení a pěkné Pexeso) Budete mít jednoduchý 

test s nápovědou v krabici. 

Jarní rostliny a části rostlin  (z 1. Cvičení stačí poznat alespoň 3 jarní květiny- tulipán, fialku, 

bledulku... všechny NE) 

http://www.matematika.hrou/
http://www.skolakov.eu/
http://www.matematika.hrou/
http://rysava.websnadno.cz/


Ve 2.cvičení je pěkná doplňovačka pouze pro toho, kdo zvládne. (bude maličký test 

s nápovědou.) 

U kapitoly Jarní práce na zahrádce mi stačí, když na obrázku poznáš motyku, lopatu, rýč, 

vidle, kolečko, kompostér.  Cvičení 2.a3. nedělej! 

Nová bude kapitola Jaro v sadu  u obrázku stromu si zkus přiřadit k číslům1-kořeny, 2-kmen, 

3- větve, 4- listy, 5- květy a 6- koruna, vyjde ti tajenka  

U dalších cvičení si pouze prohlédni obrázky, ale nedělej je. 

Kapitola Svátky jara slož z písmenek název- moje nápověda je: Začíná to velkým V a je to 

svátek, kdy kluci chodí s pomlázkou.  Další cvičení nedělej! 

Testy na papírech v krabici budou velmi snadné a s nápovědou. Určitě dostanete všichni 

obrovskou pochvalu. 

Nashledanou Blanka Novotná 

 


